



Козацька чайка

Школа дає знання тільки тим, хто згоден їх взяти.

Є у нас мета єдина:
Україна, Мир, Родина

№ 1 вересень-жовтень
2022 року

Інформаційний вісник

С. Скотников

Читайте у номері:

Зі святом 1 вересня	1
День фізичної культури	2
Міжнародний день миру	
День партизанської слави	
День вчителя	3
День пам'яті жертв Бабиного Яру	
Пам'ятаємо героя	
Вибори ОТАМАНА	4
День Українського козацтва	5
Вітаємо!	6



1 ВЕРЕСНЯ!

День знань в Новосіклівській гімназії!!! Свято для дітей! Тільки теплі слова вітання в дружньому родинному колі!

1 вересня – свято радісне і хвилююче. Діти чекають його з нетерпінням. Тому у цей день для першокласників відкривається перша сторінка Великої Книги Знань.

Перша вчителька Розсохач Любов Іванівна, яка навчає не перше покоління діток, знову стежками навчання веде до світлого та чистого у цей нелегкий час.



Над нашим поколінням нависла небезпека— це слово *війна*. І нам доводиться навчатися навіть під час повітряних тривоги. Навіть тварини допомагають знешкодити вибухівку та навчити дітей як себе поводити під час повітряної тривоги.



В нашій гімназії розроблені заходи щодо запобігання поширення коронавірусу:

Учні заходять до школи у визначений час на визначений вхід №1.—старша школа, № 2—початкова школа.

Усі співробітники школи перед входом у будівлю мають пройти температурний скринінг та повідомити про відсутність в себе ознак ГРВІ.

Батьки та/або супровідні особи не можуть заходити до будівель. Винятком є особи, які супроводжують людину з інвалідністю. На вході розміщені антисептики. Учні та співробітники можуть також використовувати власні антисептики. Носіння маски є **ОБОВ'ЯЗКОВИМ**.



Славетні та величні свята відзначає Україна!



14 жовтня в церковному календарі – **Покрова Пресвятої Богородиці**. Одна з найважливіших подій у православ'ї. Цього дня вшановують заступництво Діви Марії, Матері Христа, за весь людський рід. Свято пов'язане з давньою і красивою легендою про те, як Богоматір вберегла місто від ворожої атаки, накривши населення своїм покровом.

Також 14 жовтня - **День українського козацтва**. Дату обрали не випадково, адже саме цього дня віряни святкують велике церковне свято - Покрову Пресвятої Богородиці. А вона здавна вважається небесною захисницею козаків. Цього дня січовики традиційно обирали своїх отаманів. Наприкінці XV століття з'явилася перша офіційна інформація про козацтво. Тоді козаки охороняли кордони між Кримським ханством та Литовським князівством.

А ще 14 жовтня - **День захисників та захисниць України**. Свято було створене 2015 року. Головна мета свята - вшанувати захисників та захисниць нашої країни, які боронять її незалежність. Сьогодні, як ніколи, важливо згадати тих українців, які померли за своїм життям

заради Батьківщини і тих, хто продовжує боронити кордони України від російських загарбників.

В нашій Новосілівській гімназії 14 жовтня— це особливий день коли учні 1 класу на протязі навчального року знайомляться з традиціями, побутом, звичаями козаків і їм у цьому допомагає 9 клас, а вже учні 2 класу приймають посвяту у козаки.

Ось тільки цього року війна змінила нам це свято. Але ми не забуваємо про традиції і все що ми пропустили в цьому році зробимо в наступному. Будемо чекати на ПЕРЕМОГУ. Ми віримо в наших захисників Слава Україні Героям Слава!



ПОДЯКА

У жовтні 2022 року до Дня працівника освіти, трудовий колектив Новосілівської гімназії отримав подяку за сумлінну та плідну працю, високу професійну майстерність, спрямовану на розвиток та підвищення

ефективності навчально-виховного процесу на Фастівщині.



Міжнародний День миру

Учні нашої гімназії малювали малюнки, як вони бачать МИР на землі. Діти виготовляли голубів, які несуть мир та створили відео, в якому закликають до миру. Війна змінила світ на будні, але він об'єднався і прагне миру.



День Батька!

В нашій країні війна, чоловіки захищають нашу Батьківщину. І кожен з них чийсь Батько. В цей день і всі інші ми дякуємо своїм татусям за наше життя. ШКТ зробили відео привітання для наших татусів.

День Батьки

Якщо у тебе плани на один рік - просто живи, якщо на десятиліття - саджай дерево, якщо на все життя - виховуй дітей.

День партизанської слави

Партизанський рух у роки Другої світової війни розгорнувся у Новосілівках і Мостищах у листопаді 1941 року. Штаб підпільно-диверсійної групи знаходився у Мостищах. Начальником штабу був Бондар В.К., командиром Бишівського партизанського загону - Осипенко І.О., а комісаром - Кошовий М.В. Про це учні Новосілівської гімназії дізналися в історико-краєзнавчому музеї села у День партизанської слави. До партизанського загону входило 120 бійців, 18 з них жителі Новосілок, у тому числі майбутній поет і письменник Петро Сиченко. Зв'язкова підпілля Семенченко (Винокурова) Оксана Олексіївна була закатована у гестапо. Учні познайомилися з експонатами і документами музею. Пам'ять дитяча хай зберігає нашу історію і передає наступним поколінням.



Повітряна тривога!

Почався 2022-2023 навчальний рік - діти йдуть до гімназії здобувати знання. Навіть у такий важкий час ми не здаємося чекаємо на перемогу. І щоб підтримати наших захисників та захисниць під час повітряної тривоги ми співаємо пісень в укритті. Учні 1—9 класів підтримують одне одного та навчаються бути справжніми патріотами.

Дотримуємось і правил повітряної тривоги, якої нас навчає легендарний пес Патрон.



Сьогодні траурний день для нас.

6 жовтня 2014 року загинув учень нашої школи та житель села Мостище Василенко Ігор. Вшанували хвилиною мовчання загиблих, поклали квіти до меморіальної дошки І. Василенка.



Покладання квітів у День пам'яті Ігоря Василенка, Героя - захисника України, який загинув на Донбасі.



Від Фастівського військового надійшла трагічна звістка, що загинув на фронті житель села Новосілки Духовський Юрій, випускник нашої школи. Не просихають очі від сліз. Це був дуже порядний і добрий хлопець, мужній воїн, який двічі добровольцем пішов на фронт, у 2014 і 2022 роках. Найщиріше співчуття рідним Юрія. Ненависть до окупантів пронизує серце.

Вічна пам'ять і Вічна Слава нашим Героям.



Оголошення!



В Україні з серпня по 31 жовтня 2022 року за ініціативи Національного банку України стартувала акція «Смілива гривня»

Вчителі, учнів та батьки Новосіківської гімназії долучилися до благодійної акції «Смілива гривня!»

Мета якої зібрати монети номіналом у 10,50 копійок та 1,2,5,10 паперових гривень, які будуть виходити з обігу таякими неможливо буде розрахуватись, їх можна лише обміняти в банку. Зібрані кошти передані через банк на допомогу Збройним силам України.



Учні 5 класу збирали кошти Юрію Савчуку та отримали грамоту. Учням та батькам 5 класу від національного банку України за підтримку ЗСУ, високу громадянську позицію та патріотизм!



Вітаємо!

Заяць

Ольгу Василівну



Переможцями конкурсу “Кращий курінь за 2022/2023 навчальний рік ” стали:

- Кіш “Козачата” - курінь ім. Павла Полуботка (2 клас)
- Кіш “Джури” - курінь ім. Петра Сагайдачного (5 клас)
- Кіш “Молоді козаки” - курінь ім. Івана Богуна (8 клас)



Переможцями конкурсу “Кращий курінь за вересень-жовтень ” стали:

- Кіш “Козачата” - курінь ім. Дмитра Вишневецького (1 клас)
- Кіш “Джури” - курінь ім. Пилипа Орлика (5 клас)
- Кіш “Молоді козаки” - курінь ім. Івана Богуна (9 клас)



Редакційна колегія звертається до всіх бажуючих долучитися до створення наступних номерів газети. Чекаємо вас із пропозиціями в творчій майстерні



Адреса: с. Новосілки,
вул. Центральна 3-А

Відповідальні за номер: Тарикіна І.В.,
Рада Коша, Кореспонденти: Коцюба О.М., Муценко
Олександра, Гуринович Ульянаська, Яшук Артем,
Коцюба О.М.

Головний редактор: Тарикіна І.В.